

服装工程学院召开 2023-2024 学年第一学期 教学信息员座谈会

为全面掌握学院教学和学生基本学习情况，听取学生的意见和建议，完善教学信息反馈沟通机制，提高教育教学质量和教学管理水平，11月7日下午16:00，服装工程学院在院会议室召开2023-2024学年第一学期教学信息员座谈会，院督导及各班教学信息员参加了此次会议，会议由副院长廖师琴主持。



座谈会现场

座谈会上，廖师琴副院长首先对学生教学信息员工作给予了充分肯定，强调了教学信息员在学院教学质量监控体系中的重要作用。她希望各位教学信息员牢固树立责任意识，认真履职，广泛收集学生的意见和建议，及时反馈教学信息，充分发挥好学院、教师与学生之间的桥梁纽带作用，为学院发展建言献策。教学信息员根据本班教学的实际状况依次发言，围绕课堂教学、课程安排、教学管理、学风建设、教学条件保障等方面进行了热烈的交流讨论，为我院教学工作提出了宝贵的意见与建议。与会领导、老师认真听取了教学信息员的发言，

就部分问题予以细致的解答，并详细地记录了待解决问题。廖师琴副院长表示会后将进一步梳理同学们反映的问题，并向学院和有关职能部门反馈，积极改进。

此次教学信息员座谈会的召开为学院、教师和学生搭建了良好的沟通平台，对进一步改善教风学风、加强教学质量监控、促进教育教学质量稳步提升具有重要意义。